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Quito, D.M., 16 de febrero de 2024

Asunto: Convocatoria Sesión Ordinaria No. 17 - Comisión de Seguridad, Convivencia
Ciudadana y Gestión de Riesgos
 
 
Señora
Estefania Cristina Grunauer Reinoso
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL GRUNAUER REINOSO ESTEFANIA CRISTINA
 
Señor
Bernardo Abad Merchan
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL ABAD MERCHAN GORKY BERNARDO
 
Señor
Michael Romeo Aulestia Salazar
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL AULESTIA SALAZAR MICHAEL ROMEO
 
Señora Magíster
Analía Cecilia Ledesma García
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL LEDESMA GARCIA ANALIA CECILIA
 
Señora
Sandra Victoria Hidalgo Espinel
Concejal Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL HIDALGO ESPINEL SANDRA VICTORIA
 
Señor
Mentor Gabriel Carranza Duran
Presidente
COMITE DE SEGURIDAD CENTRO HISTORICO
 
Señora Magíster
Carolina Alejandra Andrade Quevedo
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DE SEGURIDAD CIUDADANA Y GESTIÓN DE 
RIESGOS
 
Señor Doctor
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Fausto Andrés Segovia Salcedo
Procurador Metropolitano
PROCURADURÍA METROPOLITANA DEL GAD DEL DISTRITO
METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 

CONVOCATORIA A LA SESIÓN No. 017 – ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE
SEGURIDAD, CONVIVENCIA CIUDADANA Y GESTIÓN DE RIESGOS 

– EJE SOCIAL – 
 

Por disposición de la señora Presidenta de la Comisión de Seguridad, Convivencia
Ciudadana y Gestión de Riesgos, Concejala Estefanía Grunauer, de conformidad con los
numerales 4, 8 y 9 del artículo 27, 64 y 65 del Código Municipal para el Distrito
Metropolitano de Quito, que trata sobre los deberes y atribuciones de la Secretaria
General del Concejo, me permito convocar a las señoras y los señores Concejales
miembros de la Comisión a la Sesión Ordinaria No. 17, a realizarse el día miércoles 21
de Febrero de 2024, a las 10h00, en la sala de sesiones No. 2 de la Secretaría General
del Concejo, con el objeto de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 
 
1. Comisión General para recibir al señor Mentor Gabriel Carranza Durán representante
del Comité de Seguridad del Centro Histórico para tratar sobre problemas de seguridad
del sector y plantear posibles alternativas de solución. 
  
2.  Tratamiento del Proyecto de OM que regula la responsabilidad y sanciones por daños
en los espacios públicos en el marco de reuniones y manifestaciones públicas.
Proponente: ex Concejal Omar Cevallos, requerimiento de informes previo a solicitar el
archivo del proyecto normativo. 
  
3.  Tratamiento del Proyecto de OM que incorpora el subsistema de protección integral a
los ciudadanos/as que residen en zonas de riesgo asociado a las subcuencas hidrográficas.
Proponente: ex Concejala Laura Altamirano, requerimiento de informes previo a solicitar
el archivo del proyecto normativo. 
  

IMPORTANTE: 
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Nota 1: La documentación correspondiente la puede encontrar en el siguiente link: 
https://t.ly/X-GK- 
  
Nota 2: En caso de requerirse proyectar presentaciones o entregar alguna información
relacionada con la convocatoria, se solicita a los invitados y/o comparecientes, remitirlas
con veinticuatro horas de anticipación directamente a los Concejales Metropolitanos
miembros de la Comisión y copia a esta Secretaría General del Concejo Metropolitano de
Quito, con la finalidad de que las autoridades que conforman esta Comisión cuenten con
la respectiva información, petición que se realiza al amparo de lo señalado en el artículo
54 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito. 
 
Nota 3: A los invitados y/o comparecientes, se les solicita realizar su confirmación,
presentación de excusas o delegación, según corresponda, por escrito y de manera previa
al inicio de la sesión (se requiere la asistencia de los titulares o máximas autoridades),
conforme lo determina el artículo 67.14 del Código Municipal para el Distrito
Metropolitano de Quito. 
  
Particular que informo para los fines pertinentes. 
  
 
 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_** 
Dra. Libia Fernanda Rivas Ordóñez
SECRETARIA GENERAL
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO  

Referencias: 
- GADDMQ-DC-GREC-2024-0071-O 

Anexos: 
- GADDMQ-DC-GREC-2024-0071-O.pdf

Copia: 
Señorita Magíster
Maribel Verenice Melo Cartagena
Secretaria de Comisión
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SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción
Siglas 

Responsable
Siglas 
Unidad

Fecha Sumilla

Elaborado por: MARIBEL VERENICE MELO 
CARTAGENA

 mm SGCM  2024-02-16  

Aprobado por: Libia Fernanda Rivas Ordóñez  lr SGCM  2024-02-16  
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